

荥阳各界收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会 永远跟党走 为党和人民贡献力量

本报讯 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日在北京天安门广场隆重举行。荥阳市广大党员干部和社会各界群众收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况,反响强烈。荥阳市委书记杨金军及荥阳市委办公室机关全体党员在荥阳市委四楼会议室集中观看了大会直播。荥阳市领导王效光、邢留印、万玛多杰等在荥阳市政府四楼会议室收看了大会直播。

在这激动人心的时刻,在机关、在农村、在企业,全市党员干部和广大群众认真收听收看大会直播。

豫龙镇组织全体党政领导、机关干部收看大会直播盛况。豫龙镇党委书记、2021年省优秀党务工作者张佳涛说:“总书记的讲话为我们新时代党的建设擘画了宏伟蓝图、提供了根本遵循,奏响了新时代组织工作的动员令、集结号。作为一名基层党务工作者,我将以永不懈怠的工

作状态和一往无前的斗争精神,创新推动基层党建工作,持续加强党建引领基层治理体系和治理能力现代化的探索实践,切实把各领域基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。”

荥阳市京城路街道办事处组织党员干部职工集中收听收看大会盛况,大家纷纷畅谈心声、诉说体会感受。京城路街道办事处党建办科员范永杰说:“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有社会主义,没有共产党就没有我们现在的幸福生活。我们永远感恩,听党话,跟党走,永不变色。”

在高山镇白水峪村村委,全体党员身着正装、佩戴党徽,在党员活动室共同收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播。大家表示,将继续保持党员本色,积极投身乡村振兴主战场。高山镇白水峪村党员张元成说:“我衷心希望我们党更好,我们国家更加强大。作为一名老党

员,我应该成为一面旗帜,引领着年轻党员和人民群众永远跟党走,为党、为人民贡献力量。”

在荥阳市城管局,全体机关干部职工集中收听收看了大会实况直播,大家纷纷表示,不忘初心、牢记使命,全力做好城市管理工作,为荥阳打造“日清日新、洁净有序”的城市环境。荥阳市城市管理执法大队办公室主任王钊说:“在今后的工作中,我将不忘初心、牢记使命,爱岗敬业,扎扎实实地做好本职工作,争当先锋、争做表率,努力为荥阳的城市管理工作贡献力量。”

金寨回族乡组织全体党员干部集中观看大会实况,大家纷纷表示,将始终牢记党的性质宗旨、牢记党的初心使命,努力在各自岗位上顽强拼搏,为金寨回族乡高质量发展贡献力量。金寨回族乡党政办副主任杜天说:“作为一名年轻党员,在今后的工作当中,我将充分发挥共

产党员的先锋模范作用,学史力行、扎根基层,不负青春与初心使命,努力建设好我们的家乡。”

博大面业集团有限公司组织部分党员干部、职工集中观看了大会直播。广大职工纷纷表示,要坚定理想信念、奋勇前进,以实际行动庆祝党的百年华诞。博大面业集团有限公司采购部经理张明杰说:“作为一名党员,我感到十分骄傲和自豪。我要牢记自己的责任和担当,发挥一名党员一面旗帜的先锋模范作用。”

在荥阳市区广武路街心游园广场,市民通过大屏幕观看了庆祝中国共产党成立100周年大会。大家纷纷表示,观看大会后,更加真切地感受到了党的伟大、祖国的强大,身为中华儿女倍感自豪。一位市民说:“今天是党的生日,祝党生日快乐,也祝我们的祖国越来越强盛。”

荥阳时报 王焱楠

追忆党的峥嵘岁月 弘扬党的革命精神 100位共产党人肖像艺术展走进荥阳

本报讯 7月1日上午,由荥阳籍画家马刚创作的100位共产党人肖像艺术展在荥阳书画院开展迎客,真实地展现了从1921年至今中国共产党人的百年风采。这是继人民日报社首展后的第二次展出,也是在河南省内的首展。

荥阳市领导杨金军、张宏伟、赵炎利、任莉、王殿玉出席开幕仪式。

此次展览分为领袖风范、革命先驱、开国将帅、科技巨擘、时代楷模5部分,共展出100位深受人民信任和爱戴的卓越共产党人肖像。创作对象既有党和国家历代领导人,也有陈独秀、李大钊等革命先驱,有朱德、彭德怀、刘伯承等深受

人民爱戴的开国将帅,也有焦裕禄、雷锋、王进喜等令人无限怀念和追思的时代楷模,还有于敏、钱学森、邓稼先等为中国经济社会发展作出巨大贡献的科技巨擘。

马刚出生于“中国诗歌文化之乡”“中国象棋文化之乡”荥阳,现任美国亚洲艺术学会博学会士、法国巴黎ARTEC签约画家、中国美术家协会会员,1996年至今多次在法国、美国、中国香港、北京等地举办个人油画展,作品被国内外博物馆及艺术机构收藏。

马刚历时两年研究党的百年历史,饱含爱党深情,紧扣党史百年主线,创作了

100位卓越共产党人肖像绘画艺术,综合运用素描、粉彩、油画等多种方法,小处真实、大处写意,生动、艺术、传神,绝不雷同地展现出人物独一无二的精神风貌,令人耳目一新,久久难忘。

在中国共产党成立100周年具有里程碑意义的历史时刻,马刚为这些卓越共产党人画像、立传,让国人铭记他们的事迹与精神,举办100位共产党人肖像艺术展,让观众通过一幅幅画作触摸信仰力量,追寻党的光辉足迹,追忆党的峥嵘岁月,弘扬党的革命精神,赓续传承红色基因。

荥阳时报 王利雅 通讯员 蒋士勋 付志华

红色藏品展 重温红色记忆

本报讯 百年峥嵘岁月,百年成就辉煌。连日来,由荥阳市委组织部、市委宣传部、党史研究室及京城路街道党工委主办,冯寨村党支部承办的“百年辉煌继往开来——献礼建党100周年”大型红色藏品展吸引了不少市民前来观看。

“百年辉煌继往开来——献礼建党100周年”大型红色藏品展展出地点为冯寨村党群服务中心,共展出近600幅由冯寨村党员历经多年收集收藏的版画、门画和宣传画等红色藏品。

此次展出的红色藏品大多产生于20世纪50年代和70、80年代,按照不同主题分为社会主义新中国建设、时代楷模英雄人物、领袖伟人、党建国防爱国拥军、雷锋主题教育和国家领导题词等篇章。展品从不同层面展示了中国人民在党的领导下取得的辉煌成就和各行各业涌现出的英雄模范人物形象,记录了在党的领导下,中国人民在改革开放过程中的伟大创举和不畏艰难、奋发图强、积极进取的精神风貌。

京城路街道冯寨村党支部书记冯景



亮说,奋斗百年路,启航新征程,冯寨村党支部将不断汲取前行力量,始终牢记初心使命,锚定愿景、接续奋斗,在新时

代新征程中再谱新篇章。 荥阳时报 邓浩浩 通讯员 宋姗姗 文/图

编纂《革命老区发展史》荥阳获表彰

本报讯 近日,中国老区建设促进会圆满完成“全国革命老区发展史”丛书编纂出版任务的荥阳市等938个革命老区(市、区、旗)先进单位进行了通报表彰。日前在河南省人民会堂举行的河南省《革命老区发展史》丛书首发仪式上,荥阳市等38个革命老区(市)被授予“河南省《革命老区发展史》丛书编纂工作先进单位”。

“革命老区是党和人民军队的根”。为迎接、庆祝中华人民共和国成立70周年和中国共产党成立100周年,2017年6月,中国老区建设促进会组织全国1599个革命老区、市老促会启动编纂“全国革命老区发展史”丛书。按照“建立中国共产党、成立中华人民共和国、推进改革开放和中国特色社会主义事业”三大里程碑的历史脉络,系统书写革命老区百年历史,深入挖掘革命老区红色文化资源。这对于充实丰富中国革命史籍宝库,在新时代传承红色基因、弘扬革命精神,激励人们在新的历史条件下夺取中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”具有重要意义。

荥阳市老促会按照省、市老促会的统一安排于2020年初正式启动编纂工作。在全市抽调精干人员,组成写作班子,集中办公,高效开展工作。经过大量精心、细致、严谨、科学的工作,10章46节25万字,今年春节前完成出版任务。

荥阳时报 王利雅 通讯员 郑明驼